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Ahogy megérkezik a tavasz, Nagykovácsi is 
újra életre kel. Metszünk, ültetünk, gereblyé-
zünk, szépítjük a kertjeinket. Jó érzés látni, 
hogy a házak körül egyre több helyen jelenik 
meg a gondoskodás, az odafigyelés, és vele 
együtt a sok zöld.
De a tavaszi kerti munkák nemcsak rólunk 
szólnak. Arról is, hogy milyen jövőt hagyunk 
magunk után.
Sokan úgy gondolják, hogy nekünk, akik az 
erdők ölelésében élünk, különösebb dolgunk 
nincs a természettel. Hiszen itt van körülöt-
tünk. De a valóság épp az ellenkezője: minél 
közelebb élünk a természethez, annál na-
gyobb a felelősségünk érte.
Mert miközben aggódva figyeljük az erdők-
ben zajló fakitermeléseket, sokszor észre sem 
vesszük, hogy a saját környezetünkben mi ma-
gunk is apró lépésekkel távolodunk a zöldtől. 
Egy lebetonozott felület itt, egy kivágott fa ott, 
egy műfűvel borított kert... és máris kevesebb 
az élő zöld körülöttünk.
Ez a folyamat nem egyik napról a másikra tör-
ténik, de rajtunk múlik, hogy merre tart.

A zöldhulladék nem hulladék
A tavaszi munkák egyik legfontosabb kérdése: 
mi történik a levágott ágakkal, a kerti zölddel?
Az idei évben is megszerveztük az ágaprítási 
programot, amelynek lényege egyszerű, mégis 
szemléletformáló: amit levágunk, azt lehető-
ség szerint helyben hasznosítsuk.
A ledarált ág nem szemét, hanem érték. Mulcs-
ként visszakerülhet a talajra, védi a földet a ki-
száradástól, javítja annak szerkezetét, és segít 
megtartani a nedvességet. Kevesebb locsolás, 
egészségesebb kert, mindez egyetlen jó dön-
téssel. 
Természetesen tudjuk, hogy nem minden 
helyzetben megoldható a helyben hasznosí-
tás, ezért idén is megszervezzük az ingyenes 
zöldhulladék-szállítást is, május 8-án, pén-
teken. De ha csak lehet, válasszuk inkább a 
visszaforgatást. Ez a jövő útja.

Amit ma teszünk, az holnap nő ki
Az elmúlt években számos olyan programot 
indítottunk, amely segít abban, hogy a zöld 
szemlélet ne csak szándék, hanem mindenna-
pi gyakorlat legyen:
• kedvezményes komposztláda program, 
• esővízgyűjtők biztosítása, 
• közösségi faültetések és parkosítások, 
• ágdarálási program, 
• zöld közösségi kezdeményezések,
• �iskolai, óvodai zöldprogramok (szemléletfor-

málás),  
• �főutca zöldítése, lakossági egyeztetéssel, kö-

zös gondolkodással,
• almafavásárok, 

• �virágosítási akciók (muskátlivásár, közterü-
leti ültetések).

Ezek nem önmagukért léteznek. Hanem azért, 
hogy eszközt adjunk minden nagykovácsi 
kezébe, aki tenni szeretne.
Mert a zöld Nagykovácsi nem egy önkormány-
zati projekt. Ez közös vállalás.

Nem elég szeretni a természetet
Szeretünk kirándulni a Nagy-Szénás felé. Jól-
esik végigsétálni a patakparton. Büszkék va-
gyunk arra, hogy ilyen környezetben élünk. De 
a természet szeretete önmagában nem elég. 
Döntéseket kell hoznunk nap mint nap. Ha-
gyunk-e helyet a zöldnek a kertünkben? Vis�-
szaforgatjuk-e, amit a természet ad? Vagy ké-
nyelmi szempontokból egyre többet veszünk 
el belőle?
Minden egyes kert, minden egyes utca hoz-
zátesz ahhoz a képhez, amit Nagykovácsinak 
hívunk.

Csak együtt maradhat zöld
Dolgozunk azon, hogy településünk zöld ka-
raktere ne csak megmaradjon, hanem erősöd-
jön. Fásításokkal, vízmegtartó megoldásokkal, 
közterületek zöldítésével, közösségi progra-
mokkal.
Gondoljunk a közös szemétszedési akciókra, 
a közösségi költségvetésből megvalósult zöld 
fejlesztésekre, a Lenvirág park közös tervezé-
sére vagy a főutca zöldítésére. Ezek mind azt 
mutatják, hogy amikor összefogunk, látványos 
és tartós eredményeket érünk el.
De a legfontosabb erőforrás továbbra is a 
nagykovácsiakban van. Azokban, akik kom-
posztálnak. Akik esővizet gyűjtenek. Akik nem 
szemétbe dobják az ágakat, hanem vissza-
juttatják a talajba. Akik fát ültetnek, akár csak 
egyet.
Nagykovácsit csak együtt tarthatjuk zöl-
den.
És minden egyes kert, minden egyes jó döntés 
számít.
Köszönöm mindenkinek, aki ebben partner.

Tavasz a kertjeinkben  
és a felelősség a kezünkben
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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főépítész	 gyorgyi.zoltan@nagykovacsi.hu	 129
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műszaki ügyintéző	 horvath.kinga@nagykovacsi.hu 	 130
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pályázati referens 	 diczhazi.attila@nagykovacsi.hu	 132
Tóthné Halász Hedvig  
Építési Szolgáltató Pont 	 tothne.hedvig@nagykovacsi.hu	 117

HATÓSÁGI ÉS SZERVEZÉSI OSZTÁLY
Telefonszám: 06-26/555-034
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osztályvezető	 nagy.timea@nagykovacsi.hu 	 101
Takács Dóra  
igazgatási ügyintéző	 takacs.dora@nagykovacsi.hu	 104
Reiss Borbála 
ügyfélszolgálati ügyintéző	 reiss.borbala@nagykovacsi.hu	 110
Solymos Gabriella	  
igazgatási ügyintéző	 solymos.gabriella@nagykovacsi.hu	 108

PÉNZÜGYI ÉS ADÓÜGYI OSZTÁLY
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Perlaki Zoltán 
osztályvezető	 perlaki.zoltan@nagykovacsi.hu 	  107
Balázsi Krisztián 
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Nagykovácsi egyetlen felszíni vízlevezető eleme az Ördögárok-patakként, 
illetve Nagy-Ördög-árokként is nevezett Ördög-árok vízfolyása, melynek 
forrása településünk mellett található. A település belterületén is keresztül 
haladó patak mellett szívesen sétálunk, azokon a pontokon, ahol a vízfelü-
let megközelíthető, szívesen játszanak a gyerekek.
Sajnos sétáink során sokszor azt tapasztalhatjuk, hogy a közterületen el-
dobált hulladékot az esőzések bemossák a természetes vízfolyásba. Ennek 
hatására a belterületi szakaszon különböző csomagoló anyagokat, pa-
lackokat láthatunk a mederben fennakadva, a külterületi szakaszon azon-
ban a hulladék problémájával halmozottan találkozhatunk. A mederbe 
hullott növényi részek természetes gátat képeznek és a bemosott hulladé-
kot szakaszosan visszafogják.
 A patak tisztán tartása a belterületi és a külterületi szakaszon is fontos cé-
lunk, melynek tavaszi nagytakarítása során tenni vágyó családok, szemé-
lyek részvételére számítunk. 
A takarítás egy gyors eligazítással kezdődik 2026. április 25-én, reggel 9:00 
órakor a Kolozsvár téren a Bányász emlékmű előtti teresedésnél. A zsáko-
kat a hulladék gyűjtéséhez biztosítjuk, a takarítást több csapatra bontva 
végezzük majd. Az igazán kalandvágyó és elhivatott csapat, vagy csapatok 
a külterületi vadregényes részek takarítását, hulladék mentesítését végzik 
majd. 
Kérjük figyeljék a nagytakarításról szóló további híreket, melyet a honla-
punkon is közzé fogunk tenni. Kérdés esetén kérjük írjanak a muszak@
nagykovacsi.hu címre.
Várunk minden lelkes, a környezetünkért tenni akaró önkéntest 2026. ápri-
lis 25-én, 9:00 órai kezdettel a Kolozsvár téren.

Ördög-árok-patak tavaszi 
nagytakarítása
Önkénteseket keresünk
Karajzné Illinger Enikő
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A Képviselő-testület 2026. március 26-án munkaterv szerinti rendes ülést 
tartott.

NAPIREND ELŐTT

Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony a napirend tárgyalása előtt 
tájékoztatást nyújtott az előző ülés óta történt eseményekről, várható 
programokról.
Március 26-án zárult le a 2026. évi közösségi költségvetésnek az a része, 
amikor javaslatokat lehet tenni. A Tájolóban, az önkormányzat weboldalán, 
a Facebook-oldalakon megtalálható lesz a szavazólap, mely a megvalósít-
ható javaslatokat fogja tartalmazni. 
Polgármester asszony beszámolt arról, hogy a 2025. évi közösségi költség-
vetésből összesen 6 darab pad, 2 pingpongasztal, ezen kívül 8 darab hulla-
dék tároló került kihelyezésre különféle helyekre a településen. Természe-
tesen a közösségi terek kialakításához szükséges burkolatok és az eszközök 
telepítési költsége is a közösségi költségvetés részét képezte. Az általános 
iskolában megvalósult az átadott 1 millió forintból a gyerekek által nagy 
örömmel használt hinta.
Működik az okos zebra a Nagykovácsi Általános Iskola előtt. Polgármester 
asszony felhívta a figyelmet, hogy amikor villog az útburkolatba épített 
fény, az azt jelenti, hogy valaki szeretne átkelni a gyalogátkelőn, akkor min-
denképpen meg kell állnia az autósnak, és át kell engednie a gyalogost. 
Április 1-jén reggel 7 óra 6 perckor indul az első midibusz-járat és azt kö-
vetően kétóránként közlekedik Nagykovácsi, Remeteszőlős, Adyliget érin-
tésével a Szépjuhászné úton át Budakeszire. Pest vármegye bérlettel és 
országbérlettel lehet használni, de természetesen lehet jegyet is vásárolni 
a buszvezetőnél. 
A komposztláda és esővízgyűjtő program már a kiosztási szakaszba ért, és 
idén is lesz ágdarálás program, ez április végén várható.

NAPIRENDI TÉMÁK

Rendeletek felülvizsgálata
Felülvizsgálatra került a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátásokról és térítési díjairól szóló önkormányzati rendelet, vala-
mint a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló ön-
kormányzati rendelet. Önköltségszámítás alapján változott a bölcsődei 
térítési díj, a személyi térítési díjak mindkét szolgáltatásnál változatlanok 
maradtak.

Intézményeket érintő döntések
Döntés született az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár, valamint a Len-
virág Bölcsőde 2025. évi beszámolójának elfogadásáról, valamint a Nagy-
kovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról, az indítható csoportok számának 
meghatározásáról és a 2026/2027. nevelési év beiratkozási rendjéről. Az 
óvodába április 27-én és április 28-án 7:30 órától 16:00 óráig, április 29-én 
pedig 7:30 órától 17:00 óráig lehet beiratkozni.

Ingatlan értékesítés
A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Remeteszőlős, belterület 47/2 
helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Remeteszőlős Szatur-
nusz utcában található, 7006 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület 
ingatlant továbbra is értékesíteni kívánja nyilvános versenyeztetési eljárás 
útján, legalább nettó 560 millió Ft + Áfa áron.

ZÁRT ÜLÉS KERETÉBEN

Döntés tulajdonosi kérelemről
Döntés született a Nagykovácsi belterület 133 hrsz. alatt nyilvántartott 
ingatlannal kapcsolatos végrehajtási eljárásban előterjesztett kérelemről. 

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről
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Tisztelt Nagykovácsiak! Kedves Ünneplők!

Ha most körülnézünk ezen az ünnepségen, ko-
kárdákat látunk, ünneplőbe öltözött gyereke-
ket, és egy közösséget, amely együtt emlékezik.
Pontosan ilyen pillanatokból áll egy nemzet em-
lékezete.
És valahol ilyen pillanatokból indulhatott el 
1848 márciusa is.
Március 15-e a magyar történelem egyik legfé-
nyesebb, legreménytelibb napja.
Ezen a napon nemcsak egy forradalomra emlé-
kezünk, hanem arra a pillanatra is, amikor egy 
nemzet kimondta: szabadságban akar élni.
Képzeljük el azt a márciusi napot 1848-ban: fi-
atalok állnak a pesti utcán. Kezükben a frissen 
kinyomtatott Nemzeti dal. És még senki sem 
tudja, hogy történelmet írnak.
Nem volt hatalmuk, nem volt hadseregük, csak 
hitük, bátorságuk és egy közös álmuk: hogy 
Magyarország szabad, igazságos és saját sor-
sáról maga döntő ország legyen.
Petőfi Sándor szavai akkor úgy szólaltak meg a 
pesti utcákon, mintha egy egész nemzet szívé-
ből törtek volna elő.
Versei nemcsak költemények voltak, hanem 
bátorságot adtak azoknak, akik hittek abban, 
hogy a magyar nemzet képes saját sorsát alakí-
tani.
A márciusi ifjak nem hatalomért indultak. Ők a 
szabadságért indultak.
A szabad sajtóért. A törvény előtti egyen-
lőségért. A felelős magyar kormányért. A tör-
ténelem azonban hamar megmutatta, hogy a 
szabadságot nemcsak kimondani, hanem meg-
védeni is kell. Amikor a forradalom szabadság-
harccá vált, sokan életüket adták azért, hogy a 
magyar nemzet maga dönthessen a sorsáról.
És Kossuth Lajos szavai ma is erővel szólnak hoz-
zánk: „A haza minden előtt.”
Ez a mondat nemcsak egy korszak jelmondata 
volt. Ez egy örök emlékeztető arra, hogy a sza-

badság és a közösség iránti felelősség min-
dig összetartozik.

Tisztelt Ünneplő Közösség!

Amikor ma március 15-ére emlékezünk, nem-
csak a múltra gondolunk. Arra is gondolunk, 
hogy mit jelent számunkra ma a szabadság.
A szabadság ma azt jelenti, hogy közösségben 
élhetünk, dönthetünk a saját ügyeinkről, és 
együtt formálhatjuk településünk jövőjét.
Nagykovácsi ereje mindig is a közösségében 
rejlett. Abban, hogy figyelünk egymásra. Ab-
ban, hogy együtt ünneplünk. 
És abban is, hogy amikor szükség van rá, együtt 
dolgozunk közös céljainkért, közös jövőn-
kért.
Ezért különösen megható számunkra minden 
évben, hogy az ünnepségen nagykovácsi óvo-
dások és iskolások idézik fel számunkra a forra-
dalom emlékét.
Amikor a gyerekek Petőfi sorait mondják, amikor 
kokárdát tűznek, amikor a forradalom történetét 
játsszák el, akkor nemcsak egy műsort látunk.
Azt látjuk, hogy a történelmünk él tovább...
Él a gyermekeinkben. Él a közösségeinkben. És 
él minden olyan pillanatban, amikor együtt em-
lékezünk.
Petőfi így írt: „Rabok tovább nem leszünk!”
Ez a mondat több mint másfél évszázad után is 
emlékeztet bennünket arra, hogy a szabadság 
soha nem magától értetődő. Minden nemze-
déknek újra és újra meg kell töltenie tartalom-
mal. Nem barikádokkal. Nem harcokkal vagy 

forradalommal, hanem munkával, felelősség-
gel és egymás iránti tisztelettel.

Tisztelt Ünneplők!

Hajtsunk ma fejet azok előtt, akik 1848–49-ben 
életüket adták a hazáért.
És gondoljunk hálával mindazokra, akik hittek 
abban, hogy Magyarország jövője a szabadság-
ban és az összefogásban van.
Amíg gyermekeink kokárdát tűznek, Petőfi sora-
it mondják, és együtt emlékezünk a szabadság 
hőseire, addig biztosak lehetünk benne: 1848 
szelleme él, és velünk marad a jövőben is.
Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!

Március 15. 
Kiszelné Mohos Katalin polgármester ünnepi beszéde
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Április 1-jén elindult a 797-es buszjárat, Nagyko-
vácsi–Remeteszőlős–Budakeszi között. 
A midibusz kétóránként közlekedik, 7.06-kor 
indul az első járat és 19.04-kor az utolsó Nagy-
kovácsiból. 

JEGYÁRAK:
Mivel ez helyközi járat, a megtett kilométerek 
alapján számítják a jegyek árát és a buszveze-
tőtől lehet megvásárolni azt. A BKK vonaljegyek 
nem érvényesek ezen a járaton. A 10 km feletti 
távolságra 450 Ft lesz a jegy, 10 km alatt pedig 
400 Ft. Végállomástól végállomásig 12,6 km a 
távolság. A többi megálló pontos távolsága a menetrendről olvasható le, 
amelyet az alábbi táblázatba találhatnak.

INGYENES UTAZÁS:
65 éven felülieknek, 14 éven aluli gyermekeknek. 
A Pest vármegyebérlet és az országbérlet érvényes a járatra. 

Helyközi járat Nagykovácsi–Budakeszi között
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Idén is megszerveztük a már évek óta egy-
re nagyobb sikernek örvendő kedvezményes 
komposztláda és esővízgyűjtő vásárt a Gondos 
Önkormányzat program keretében. A meghir-
detéstől számított 3 napon belül a keret betelt, 
így a költségvetésben biztosított nettó 1,5 millió 
forint és az azonos nagyságú lakossági befizeté-
sekkel, idén közel 4 millió forint értékben szerez-
tünk be 160 db esővízgyűjtő tartályt és 110 db 
komposztládát. Az egyre melegebb nyarak és a 
gyakori aszály mindenkit ráébreszt arra, hogy a 
csapadék és a zöldhulladék kincs, minél többet 
meg kell őriznünk belőle. Ezt a célt szolgálják 
ezek az eszközök, amik lassan minden nagyko-
vácsi háztartásban megtalálhatóak lesznek. 
Aki esetleg lemaradt a lehetőségről, jövő tavas�-
szal újra megszervezzük a kedvezményes vásárt.
Legyen zöldebb, legyen környezetbarát Nagy-
kovácsi!

Ismét sikeres az esővízgyűjtő és komposztláda program
Szemesy Barbara alpolgármester

Szeretettel köszöntjük
a Nagykovácsiban született babákat

Izabel, Alex, Gergely Olivér,
Liza Rozália, Blanka, Vera,

Lilien Andrea, Izabella,
Gergely István, Lenke

Isten hozott Benneteket
Nagykovácsiban!

Beiratkozás a Lenvirág Bölcsődébe 

 

Az idei évben a következő napokon tartjuk a beiratkozást: 

2026.05.11. hétfő 8-16 óráig 

2026.05.12. kedd 8-16 óráig 

2026.05.13. szerda 8-16 óráig 

 

A beiratkozáshoz szükséges iratok/formanyomtatványaink elérhetőek honlapunkon: 

www.nagykovacsibolcsode.hu  

 

▪ felvételi kérelem 
▪ adatkezelési hozzájárulás mindkét szülő részéről 
▪ 30 napnál nem régebbi munkáltatói igazolás és/vagy jövedelemigazolás mindkét szülő 

részéről 
▪ vállalkozók esetében 2025. évi NAV jövedelemigazolás 
▪ a gyermek- és a szülők/törvényes képviselők lakcímet igazoló érvényes hatósági 

igazolványa és személyazonosító igazolvány bemutatása 
▪ a gyermek születési anyakönyvi kivonata/másolata, 
▪ TAJ kártyája/másolata 
▪ rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek esetén az erről szóló 

határozat 
▪ egyedülálló szülő esetén, az emelt családi pótlékról szóló határozat. 

 
 
 

A felvételről egy – az intézményvezetőből, védőnőből valamint a Humánpolitikai Bizottság 

egy tagjából álló – felvételi bizottság 15 napon belül dönt. A döntésről az intézményvezető 

írásban értesíti a szülőt (törvényes képviselőt). 

  

Akiknek már van beadva felvételi kérelem, kérem őket, ha aktuális még, legyenek szívesek 

friss igazolásokkal újra eljönni a beiratkozásra. 

 
 

 

Nagykovácsi, 2026. 03. 18.         István Ágnes 

intézményvezető 
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Március 6-án délután ünnepélyes keretek között átadásra került a 300 mil-
lió forintos kormányzati támogatásból megvalósult új gyermekorvosi ren-
delő és védőnői szolgálat épülete. A tervezés és kivitelezés során töreked-
tünk a fenntarthatóságra, így az épület napelemekkel, hőszivattyúval és 
légcserélő berendezéssel van ellátva. Az épület felépítésével megvalósult 
a teljes épületcsoport, ami magában foglalja a Lenvirág Bölcsőde épületét 
is. A korábban idegennek ható épületet mára megszerettük, az épületek 
ölelésében lévő kis tér sokunk kedvence lett. 
Az új épület I. rendelőjében fogadják a gyermekorvosok a kis betegeket, 
a hátsó két helységben pedig a védőnők segítik a leendő és már gyakorló 
szülőket tanácsadásra. A pályázat finanszírozásában számos analitikai és 
gyógyászati eszközt is be tudtunk szerezni, igy számos vizsgálatot már 
helyben is el tudnak végezni a gyermekorvosok.
Bízunk benne, hogy ez a korszerű rendelő hosszú éveken át szolgálja majd 
a nagykovácsi gyermekek gyógyulását és a családok biztonságát.
Köszönjük mindenkinek a munkáját, aki hozzájárult, hogy egy újabb ál-
munk valósulhasson meg.

Újabb gyalogátkelő valósult meg az Ady 
Endre utca és Pók utca kereszteződésében. 
A korábban elkészült gyalogos járda hatal-
mas forgalmat bonyolít, így szükségszerű 
volt egy kijelölt gyalogátkelő megvalósí-
tása a biztonságos közlekedés érdekében. 

Az elektromos kiépítés és egyéb műszaki 
részletek már tavaly elkészültek, azonban 
a felfestéseket csak a jó idő beköszöntével 
tudták elkészíteni. Nagykovácsi Nagyközség 
Önkormányzata számára kiemelten fontos 
a közlekedésbiztonság, ennek érdekében 

az elmúlt években számos gyalogátkelő-
hely, trafibox, forgalomlassító valósult meg. 
Márciusban végre az okoszebra áramellátá-
sa is elkészült, így az általános iskola előtti 
gyalogátkelő már villogó fényekkel is védi az 
arra közlekedőket.

Átadásra került az új gyermekorvosi rendelő és védőnői 
szolgálat épülete
Szemesy Barbara alpolgármester

Újabb gyalogátkelővel lett biztonságosabb  
Nagykovácsi úthálózata
Szemesy Barbara alpolgármester
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Idén március 15-én is büszkélkedhetünk nagy-
kovácsi kitüntetettel. 
Gáspár Kornélia a Nagykovácsi Alapfokú Művé-
szeti Iskola címzetes igazgatója, négy évtizedes 
elhivatott fuvolaművészi munkája elismerése-
ként MAGYAR EZÜST ÉRDEMKERESZT állami ki-
tüntetésben részesült. 

Akik ismerik Nelli munkáját, tudják, hogy a 
zenei pálya mellett mennyi energiát és sze-
retetet fordított a nagykovácsi gyerekekre 
és a helyi közösségre is. Önkormányzatunk 
2025-ben Nagykovácsi Díszpolgára címmel 
köszönte meg mindazt, amit településünkért, 
a nagykovácsi fiatalokért és a helyi kulturális 
élet gazdagításáért tett.

Kedves Nelli! Szívből gratulálok ehhez a rangos 
állami elismeréshez. Munkád generációk szá-
mára tette közelebbivé a zenét, és gazdagítot-
ta Nagykovácsi kulturális életét. Nagy öröm és 
büszkeség számunkra, hogy településünk kö-
zösségét erősíted immár évtizedek óta. A nagy-
kovácsiak nevében további örömteli alkotást és 
jó egészséget kívánunk!

Újra megrendezésre került a már hagyománnyá vált almavásár Nagyko-
vácsiban, ahol a helyi lakosok kedvezményes áron juthattak jó minőségű, 
friss almához és almalevekhez.
A rendezvényen többféle almafajta közül válogathattak az érdeklődők, 
a kínálatot pedig csomagolt almalevek egészítették ki. A szervezők célja 
idén is az volt, hogy elérhető áron biztosítsanak egészséges, hazai gyü-

mölcsöt a lakosság számára. Az esemény egyben találkozási lehetőséget 
is jelentett a helyieknek, hiszen sokan családostul érkeztek, és a vásárlás 
mellett beszélgetésre is jutott idő.
Az almavásár évről évre népszerűbb, és fontos szerepet játszik abban, 
hogy a lakosok könnyebben hozzáférjenek a minőségi, helyi termékek-
hez.

Magyar Ezüst Érdemkereszt 
Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Almavásár Nagykovácsiban
Szemesy Barbara alpolgármester
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Tovább színesedik a helyi közösségi élet: az Öregiskola Közösségi Ház és 
Könyvtár sikeresen pályázott a Petőfi Kulturális Program (PKP) keretében 
meghirdetett szolgáltatásokra, és hat izgalmas program megvalósításá-
ra nyert támogatást.
A Kulturális és Innovációs Minisztérium által életre hívott kezdeménye-
zés célja, hogy minőségi kulturális élményeket juttasson el a kisebb te-
lepülésekre is, ezzel erősítve a közösségek összetartását és a helyi iden-
titást.
Az Öregiskola a meghirdetett lehetőségek közül húsz programra pályá-
zott, amelyek közül hat már biztosan megvalósul. A programok minden-
ki számára ingyenesen látogathatók, az első eseményre már áprilisban 
sor kerül.
A megvalósuló kínálat rendkívül sokszínű: az irodalom és a zene találko-
zásától a családfakutatáson és a népmesei óriástársasjátékon át egészen 
a fotótörténetig számos érdekes téma várja az érdeklődőket – így min-
den korosztály találhat kedvére valót. 
Az elnyert programok: 
• �KERESEM AZ ŐSEIMET – családtörténet-kutatás alapjairól, a kutatási le-

hetőségekről
• �VILÁGGÁ FÚJT KÁRPÁT-MEDENCEI GONDOLATOK – zene és versek ös�-

szekapcsolásával igazi összművészeti élmény
• �ÖRÖKÍTSD MEG A JELENT A JÖVŐNEK! – a fotótörténet és fotózás alap-

jai, helytörténeti ismeretek (2 alkalom)
• �ÉGIG ÉRŐ FA – utazó interaktív múzeumpedagógiai foglalkozás
• �MAGYAR TEKINTET – Capa, Kertész és a többiek – Fotóelőadás a 20. szá-

zad legendás magyar alkotóiról
• �CODE CREATOR – Digitális Alkotóműhely, Veszprém
Az intézmény szeretettel vár minden érdeklődőt a tartalmas és közössé-
gépítő eseményekre.
A részletes programokról az Öregiskola hirdetőtábláin, weboldalán és 
Facebook-oldalán tájékozódhatnak.
Weboldalunk: www.oregiskola.hu, Facebookon: Öregiskola Közösségi 
Ház és Könyvtár, ahol örülünk az új követőknek, akik rendszeresen tájé-
kozódhatnak színes programjainkról.

Pályáztunk és nyertünk – 
Petőfi Kulturális Program 
az Öregiskolában
Kaitz Alíz

Világgá fújt 
Kárpát-medencei

gondolatok

2026.05.04.  
10:00

Felsőtagozatos iskolásoknak

A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormánya támogatásával, a
kultúrstratégiai intézmények együttműködésében, a Nemzeti Művelődési
Intézet koordinációjával valósul meg. Panaszkezelés: https://terkult.hu

Öregiskola Közösségi  Ház 
és Könyvtár  -  nagyterem

 Takács Bence Ervin és Szokolay Dongó Balázs 
improvizatív előadása,

ahol a magyar líra és prózairodalom találkozik a népzenével.

A program stratégiai partnere

Magyar Nemzeti Levéltár18:00

Keresem az őseimet

Helyszín

2026.04.21.

Öregiskola Közösségi
Ház és Könyvtár,
Nagyterem

Lépj közelebb elődeidhez és erősítsd 
meg saját gyökereidet!

Panaszkezelés: https://terkult.hu

A belépés
ingyenes, de
regisztráció
hoz kötött!

Élményalapú és interaktív foglalkozás 
a családtörténet-kutatás alapjairól, 
a kutatási lehetőségekről

A Pető f i  Kul turá l i s  Program a  Kul turá l i s  és  Innovációs  Minisztér ium
támogatásáva l ,  a  Nemzet i  Művelődés i  Intézet  koordinác ió jáva l  

va lósul  meg.

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. 06-30-352-7132 kozossegihaz@nagykovacsi.hu
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Könyvtárunk feladata, hogy a mai magyar lírából is tartson példányo-
kat, ennek örömmel teszünk eleget. A verseskötetek gyűjteménye a 
könyvtár galériáján található. Szintén számos mondókás és versesköny-
vet találhatnak a mesesarokban is az apróságoknak. Egy vers elolvasása 
belefér pár percbe, mégis sokkal többet ad: elgondolkodtat, reflektál az 
éppen zajló társadalmi folyamatokra, pozitív hatással lehet a napunkra, 
vigasztal vagy felemel, tükröt tart – ráébreszt, hogy örömeinkkel, bána-
tainkkal nem vagyunk egyedül. A teljesség igénye nélkül néhány kor-
társ szerző, akitől olvashatnak: Nádasdy Ádám, Rakovszky Zsuzsa, Térey 
János, Szabó T. Anna, Grecsó Krisztián, Krusovszky Dénes, Erdős Virág, 
Závada Péter, Kemény István, Zsófi, Peer Krisztián, Tandori Dezső, Tóth 
Krisztina, Varró Dániel, Háy János, Gergely Ágnes, Petri György, Lackfi Já-
nos, Simon Márton, Kovács András Ferenc... Szeretnénk kedvet csinálni 
Olvasóinknak, hogy legközelebbi látogatásukon jöjjenek és olvassanak 
bele a sok-sok klasszikus és KORTÁRS verseskötetbe!

Ha április...akkor 
költészet napja(is)
Illés Gabriella

"
Kiöltözöm,

 beöltözöm"
százéves budakeszi 
sváb ruhák bemutatója

Közremuködnek a Budakeszi 
Nagy Sándor József 
Gimnázium tanulói. 
A budakeszi sváb viseletet 
bemutatja Nádas Anna 
iparmuvész, rajztanár, 
a Budakeszi Tájház vezetoje.˝

˝

˝

Öregiskola 
Nagyterem

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-314-4375     oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu

2026.05.15.
17.00 óra

Fotók: David Botond © Geofolk

2026.05.05.
2026.05.19.
18.00-19:00

Miért fontosak a képi források? 
Miről tanúskodik egy fotó az utókor
számára? Mit árulnak el elődeinkről?

A program stratégiai partnere:

ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR - NAGYTEREM

ÖRÖKÍTSD MEG 
A JELENT A JÖVŐNEK!

A fotótörténet és a fotózás alapjai
A fotóklub célja: a településen dokumentált történeti, kulturális, 

építészeti vagy éppen életmódtörténetileg fontos értékeinek megőrzése. 
Tudnivalók a fotógyűjtésről, a közös fotókincs megmentéséről.

I. alk.
II. alk.

A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormánya támogatásával,
a kultúrstratégiai intézmények együttműködésében, a Nemzeti Művelődési
Intézet koordinációjával valósul meg. Panaszkezelés: https://terkult.hu

Helytörténeti fotóklub

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. 06-30-352-7132 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! https://app.minup.io/book/oregiskola

04.16. Csüt. 18:00 Kék Zóna Projekt Női kör Király Erikával Koprodukció

04.17. Kedd 17:00 Kék Zóna Projekt Férfi kör Koprodukció

04.23. Csüt. 17:30 Kék Zóna Projekt Egészséges táplálkozás 2.0 Fedor Mariannal Koprodukció

05.04. Hétfő 18:00 Irodalomterápia Bene Szilvivel Boldogság Terembérlet

05.15. Péntek 17:00 Kék Zóna Projekt Demenciamegelőző játékos foglalkozás Koprodukció

Április

17.
Péntek 18:00

Mindent Romhányiról
Az Aranyszamár Bábszínház
előadása. Zártkörű előadás
iskolásoknak.

Vidám zenés pódiumbeszélgetés
Várkonyi Judit, Spilák Klára és 
a Romhányi-session jazz trió

PROGRAMAJÁNLÓ

Április

Május

23.

05.

Csüt. 17:00

Kedd 17:00

ÁPRILIS 14. - MÁJUS 15.

öregiskola közösségi ház és könyvtár

TOVÁBBI PROGRAMOK

Helytörténeti fotóklub

További információ: www.oregiskola.hu   

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. 06-30-314-43-75 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

ÁprilisÁprilis

16.14.
Csüt. 10:00Kedd. 17:00

Mesék a Tejúton túlrólKedvenceink másképp
Kutyás és cicás 
kincseink kiállítása

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!Öregiskola, Kossuth 78. Száva u. 7. Faluház

Találkozás  Pollival
a terápiás kutyával

Örökítsd meg 
a jelent a jövőnek

Fogi színháza előadása:
Süsü, a sárkány
Családi zenés mesejáték

Április

26.
Vas. 11:00

Május

04.
Hétfő 10:00

Világgá fújt 
Kárpát-medencei
gondolatok
Zárt körű előadás iskolásoknak

Április

24.
Péntek 16:00

Tavaszi alkotó délután Bemutató foglalkozás,
A Polli könyv bemutatása

4. Kütyümentes péntekÁprilis

21.
kedd 18:00

Keresem az őseimet

MEGNYITÓ

Élményalapú és interaktív
foglalkozás családfakutatás
témában
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Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ és KÖNYVTÁR
Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. • Tel.: +36 30 434 8753
e-mail: konyvtar@nagykovacsi.hu; kozossegihaz@nagykovacsi.hu
Honlap: www.oregiskola.hu

Egy új bányatörténeti munka került az Öregis-
kola Közösségi Ház és Könyvtár Helyismereti 
gyűjteményébe. Zelenai István: A Pilisi-me-
dence bányászatának története a könyv címe.  
A szerző juttatta el Kiszelné Mohos Katalin pol-
gármester asszonyhoz, így jutott el a kötet a 
könyvtárba. A szerző adja meg a választ, miért 
fontos, hogy a munka bekerüljön a gyűjtemé-
nyünkbe: „Pilisvörösvár, Pilisszentiván, Soly-
már és Nagykovácsi helytörténetének szerves 
részét képezik a mélyen a települések alatt, a 
föld mélységeiben megbúvó, 170 évvel ezelőtt 
felfedezett barnaszéntelepek kitermelésének 
és az itt dolgozó bányászoknak a története és 
az ezzel kapcsolatos, ma is élő hagyományok.” 
Az egykor szervesen kapcsolódó bányatele-
pülések természetes közösséget jelentettek a 
termelési egységek összességén túl. Mára ezt 
az összetartozást már nem élhetjük meg, érzé-

keltetésükre nagyon hasznosak az ilyen tanul-
mányok.
Zelenai István könyvének fő fejezete a szénbá-
nyászat kezdeteit taglalják, bemutatják az első 
szénbányákat, a bányák, üzemek, vállalatok 
történetét, életszakaszait. Az alapos munka 
bányász életutakat dolgoz fel, a bányászkultú-
ra szimbólumait, ünnepeit mutatja be.
Örömmel fedezhetjük fel a gazdag fotógyűjte-
ményben Nagykovácsi bányász-emlékműveit 
is. 
A szerző a dedikált mű mellé egy a Borbála 
napi ünnep leírásáról szóló cikket is mellékelt, 
amely a Vörösvári Újság 2026. január-februári 
számában jelent meg „A mártír bányászok em-
lékezete” címmel. Ebben kiemelésre került Fink 
Antal neve is, aki az első bányaáldozat volt, vá-
járként 1887-ben halt meg a nagykovácsi bá-

nyában, neve szerepel is az emlékművünkön. 
Személyes ajánlásában írja: „ A pilisi bányában 
– Nagykovácsiban – 14 éves koromtól 13 évig 
dolgoztam a föld alatt. Számos nagykovácsi 
bányász munkatársam volt, akikre hálásan em-
lékezem, tőlük tanultam a bányászatot.”
Zelenai István a cikkel és a dedikált kötettel is a 
bányászat történetének megőrzésére hívta fel 
figyelmünket, amelynek tisztelettel igyekszünk 
eleget tenni.
A könyv, a cikk, a kedves ajánlás az Öregiskola 
könyvtárában elérhető, olvasható. 

Zelenai István bányatörténeti 
munkáját kaptuk ajándékba
G. Furulyás Katalin

2026-ban Romhányi Józsefet ünnepeljük születésének 105. évfordulója 
és a róla szóló, október végén megjelent könyv alkalmából. 

A Romhányi105 turnén a szerző, Várkonyi Judit, Spilák Klára színész 
és a Romhányi-session jazz trió lendületes, és a rímhányóhoz méltó 

szórakoztató műsorát élvezheti a közönség. 

Belépő: 2.000 Ft
Jegyek elővételben vásárolhatók március 17-től: 

https://app.minup.io/book/oregiskola 
vagy az Öregiskolában. www.oregiskola.hu/regisztracio

2026. április 17. 18:00  /  Öregiskola - nagyterem

MINDENT ROMHÁNYIRÓL
INTERAKTÍV, ZENÉS ESTE RENGETEG HUMORRAL

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-352-7132      www.oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu
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Közösség

2026.
04.10.

Az Európai Unió és belső feszültségei, a háborúk hatása a nemzetálla-
mokra, és tabuk nélkül az országgyűlési választásokról – ezekről esett szó 
Szilvay Gergely publicista, Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő, és 
Schiffer András, ügyvéd, korábbi országgyűlési képviselő előadásaiban, 
akik Dr. Antalóczy Péter meghívását követően vettek részt a Nagykovácsi 
Esték eseménysorozatán.
Kiemelkedő érdeklődés, teltházas esték és élénk közönségreakciók jellem-
zik a Nagykovácsi Esték Egyesület 2026 tavaszi programsorozatát. A négy-
részes sorozat már az első alkalommal jelezte: Nagykovácsiban komoly 
igény mutatkozik a közéleti kérdések mélyebb, árnyaltabb megvitatására. 
A február 17-ei alkalom vendége Szilvay Gergely publicista, a Mandiner 
munkatársa az Európai Unió „demokráciavédelmi” csomagját állította az 
est középpontjába. Előadásában nemcsak a jogi és a politikai kereteket is-
mertette, hanem a mögöttes hatalmi és értelmezési kérdéseket is feltárta.
A hallgatóság körében különösen nagy visszhangot keltettek azok a di-
lemmák, amelyek a demokrácia fogalmának értelmezéséhez kapcsolód-
tak: vajon létezik-e egységes európai mérce, vagy a politikai gyakorlatok 
sokfélesége szükségszerűen eltérő modelleket eredményez? Meddig 
terjedhet az uniós intézmények befolyása a tagállamok belső politikai be-
rendezkedésére, és hol húzódnak a szuverenitás határai? A kérdések nem 
maradtak elméleti síkon: a közönség aktív részvételével élénk és sokszor 
szenvedélyes vita bontakozott ki.
A második előadás során, március 2-án, számos új nézőponttal gazdago-
dott a hallgatóság. Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő, egyetemi 
tanár a globális hatalmi viszonyok átalakulásáról tartott átfogó elemzést. 
Előadásában rámutatott: a világpolitika jelenleg olyan átrendeződésen 
megy keresztül, amely hosszú távon is meghatározza majd az államok 
mozgásterét.
A beszélgetés során szó esett az Egyesült Államok geopolitikai szerepének 
alakulásáról, Kína gazdasági és katonai erősödéséről, valamint Oroszország 
stratégiai törekvéseiről. Külön hangsúlyt kapott Európa helyzete is: dön-
téshozóként vagy inkább követőként vesz részt a globális folyamatokban?  
A résztvevők azt is megvitatták, hogy a közeljövő válságai milyen termé-
szetűek lehetnek – pénzügyi, katonai vagy technológiai jellegűek –, és 
ezek milyen hatással lehetnek Magyarországra.
A programsorozat harmadik állomása, március 17-én, a belpolitikai és 
jogi kérdések felé fordította a figyelmet. Schiffer András ügyvéd, volt or-
szággyűlési képviselő egy tabuk nélküli beszélgetés keretében elemezte 
a demokrácia állapotát, a jogállamiság fogalmának változását és a politikai 
felelősség kérdését.
Az est egyik legfontosabb tanulsága az volt, hogy a hagyományos politikai 
kategóriák – mint a jobb és bal – egyre kevésbé alkalmasak a mai folya-
matok leírására. A beszélgetés során felmerült az is, hogy a jogállamiság 
mennyiben tekinthető objektív normának, és mennyiben válik politikai 
eszközzé a nemzetközi és hazai diskurzusokban. A közönség kérdései 
tovább mélyítették a párbeszédet, amely során a résztvevők a nemzeti 
döntéshozatal és az európai integráció viszonyát is több nézőpontból vizs-
gálták. Az estek moderátora Dr. Antalóczy Péter, a Nagykovácsi Esték Egye-
sület elnöke teret adott a spontán, közönség által is alakított diskurzusnak. 
Fontosnak tartom, hogy a Nagykovácsi Esték ne csupán előadások, hanem 

aktív párbeszédek legyenek. Meghívott szakértőink érdeklődő közönség-
gel találkoztak, így rendezvényeink tartalmasabbak és az előadás után 
talán némi útravalóval is szolgálnak – fogalmazott az egyesület vezetője. 
A szervező a folytatásban is teltházas programokat ígér, és bízik abban, 
hogy a Nagykovácsi Esték a jövőben is a helyi közéleti párbeszéd egyik 
fontos fóruma lesz.
A következő alkalommal, április 9-én Dr. habil Kis-Benedek József ezredes 
az orosz-ukrán háború geopolitikai és katonai összefüggéseiről tart majd 
előadást. 

Teltházas programsorozat Nagykovácsiban  
– párbeszéd a világ és Magyarország jövőjéről
Dr. Antalóczy Péter
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Kispatak Óvoda

Nagykovácsi egyik legna-
gyobb kincse a nyugalom 
és a természet közelsége. 
Szülőként pedig mindan�-
nyian olyan helyet kere-
sünk gyermekeinknek, ahol 
ez a harmónia az óvodai 
falak között is folytatódik. 

A Kispatak Óvoda egy olyan hely, ahol a játék, a 
fejlődés és az elfogadás mellett a szeretetteljes 
odafigyelés jelenti a mindennapok alapját.
Mi teszi különlegessé a Kispatakot?
Az óvodaválasztás az egyik legfontosabb döntés 
egy család életében. Bemutatjuk, miért hisszük, 
hogy nálunk találják meg a legjobb helyet gye-
rekeik számára:
• �Természetközpontú nevelés: Kihasználva 

Nagykovácsi adottságait, a friss levegő, a közeli 
erdő és a környezettudatos szemlélet nálunk a 
mindennapok része.

• �Családias, támogató légkör: Tudjuk, hogy 
minden gyermek egyedi. A korábbi évektől el-
térően, immár kisebb létszámú közösségeink-
ben odafigyelünk az egyéni igényekre, segítjük 
a tehetségek kibontakozását és türelemmel 
támogatjuk a fejlődést.

• �Értékőrző és modern pedagógia: Tiszteljük 
a hagyományainkat – legyen szó népmesék-
ről, jeles napokról vagy közös ünnepségekről 
–, miközben játékos eszközökkel készítjük fel 
a gyerekeket az életre, innovatív pedagógiai 
módszereinkkel.

• �Iskolára hangoló és felkészítő nevelés: Nagy 
hangsúlyt fektetünk az örömteli és szorongás-
mentes iskolakezdésre: komplex képesség-
fejlesztő foglalkozásaink és 'iskolára hangoló' 
programjaink célzottan segítik a gyerekek kog-
nitív és szociális érettségét.

• �Közösség, ahol jó lenni: Nálunk a szülő igazi 
partner, akivel együtt építjük azt a támogató 
hálót, amely biztonságot ad a gyerekeknek a 
legfontosabb éveikben.

Fontos információk a 2026/2027-es nevelési 
évre vonatkozóan:
A beiratkozás időpontja:
• �2026. április 27. (hétfő) 7:30–16:00
• �2026. április 28. (kedd) 7:30–16:00
• �2026. április 29. (szerda) 7:30–17:00
Helyszín: 2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 16-18.
Nagykovácsi és Remeteszőlős családjait szere-
tettel várjuk a Kispatak közösségében! Nálunk a 
természetközeli lét és az egyéni figyelem mellett 

a magas szintű szakmai felkészültség a garancia 
a gyermekek fejlődésére. Pedagógusaink elhi-
vatott és folyamatosan megújuló módszertani 
tudása biztosítja, hogy a kicsik, a nagyok a leg-
jobb kezekben, inspiráló szakmai környezetben 
készülhessenek fel az iskolás évekre. Ha fontos a 
családias hangulat és a tudatos nevelés, iratkoz-
zanak be hozzánk április végén!
További részletek: www.kispatakovoda.hu

Óvodai beiratkozás
Közösség, élmény, biztonság – Kezdődjön a kaland  
a Kispatakban!
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Kispatak Óvoda

Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Igazgató: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György utcai tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

Gerlóczy Krisztina mesél szülőként szerzett óvodai élményeiről és ta-
pasztalatairól.

Amikor tavaly először beléptünk a Nagykovácsi Kispatak Óvodába, még 
egy kicsit izgultunk, de ez az érzés nagyon gyorsan elmúlt. Szinte azonnal 
megéreztük, hogy itt jó helyen leszünk!
Valahogy minden olyan természetes és barátságos. Az óvónénik és a daj-
kák kedvessége, figyelme nem „tanult”, hanem őszinte és szívből jövő. Jó 
látni, hogy tényleg ismerik a gyerekeket, és minden nap úgy foglalkoznak 
velük, mintha mindegyik külön kis világ lenne.
A hétköznapok tele vannak apró örömökkel. Nagy élmény, amikor jönnek 
az állatbemutatók a vadasparkból, vagy amikor egy-egy hangszerbemuta-
tón új hangokat fedeznek fel a gyerekek. És persze a kézműveskedés … a 
kis művekből nálunk már annyi gyűlt össze, hogy lassan komolyan el kell 
gondolkodnunk, hova tesszük a következő alkotásokat, a falaink kezdenek 
betelni. 
A legjobb mégis az, hogy a gyerekünk örömmel megy minden reggel, és 
élményekkel telve jön haza. Szülőként ennél többet nem is kívánhatunk.
Annyira megszerettük ezt az óvodát, hogy a kisebb testvér is ide fog járni. 

Szeptemberben kezdi, és már most izgatottan várja ő is. Szeretnénk szívből 
megköszönni a Nagykovácsi Kispatak Óvoda fantasztikus óvodapedagó-
gusainak és dajkáinak mindazt a törődést, figyelmet és szeretetet, amit nap 
mint nap adnak a gyerekeknek.

Egy hely, ahova jó megérkezni!

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Itt a tavaszi nagytakarítások ideje. 
Ha otthonodban feleslegessé vált ruhákat, könyveket, játékokat és egyéb 

használati tárgyakat selejtezel ki, hozd el óvodánk bolhapiacára! 
AAmmii  sszzáámmooddrraa  ffeelleesslleeggeess,,  aazz  mmáássnnaakk  mméégg  hhaasszznnooss  lleehheett..  

A Föld napjához kapcsolódó rendezvényen, immár 
14. alkalommal várjuk a környezettudatos vásározókat. 

 
  AA  „„zzöölldd””  pprrooggrraamm,,  aa  NNaaggyykkoovvááccssii  KKiissppaattaakk  ÓÓvvooddaa,,  DDóózzssaa  GGyyöörrggyy  uuttccaaii    

ttaaggóóvvooddáájjáánnaakk  uuddvvaarráánn  kkeerrüüll  mmeeggrreennddeezzééssrree  
22002266..  áápprriilliiss  2244--éénn,,  ppéénntteekkeenn  1155..0000--1177..3300  óórrááiigg..  

  
Az árusításért asztalonként 22  ddbb  mmuusskkááttlliitt  vvaaggyy  33  ddbb  zzööllddsséégg  ppaalláánnttáátt  kérünk, 

amik beültetésre kerülnek az óvodai magaságyásokba és virágládákba.  
A növények gondozása a gyerekek feladata lesz. 

 
 
 

A helyfoglalás előzetes bejelentkezéssel történik 
(9.00-14.00 óráig 06 30/314-3871 telefonszámon). 

Asztalok átvétele: 14.00 órától. 
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Közösség

„Egyszer mindenki életében eljön a pillanat 
amikor megáll csendben egy hullólevelű fa alatt, 
és elrebeg egy imát.
Nem templomit, nem olyat amit a világ hall és lát, 
hanem fénylőt amiben odaadta magát.
Csak ő érti és talán csak az, aki miatt idejött.
Nem is úgy szól az ima hogy könyörögjön,
talán csak úgy hogy valamit közöljön.
Csendben, csak magának és csak neki, 
Annak aki meghalt, de az emlék még élteti…”

(Léria Dipán)

„Nehéz szívvel írom ezeket a sorokat:
Elfogulatlannak kellene lennem, ami nem kön�-
nyű, amikor felidézem az emlékeimet vele kap-
csolatban. A tisztelet az első szó, ami először 
eszembe jut róla. Dr. Kelenföldi Ferenc belgyó-
gyász-háziorvos 1992-től-2014-ig szolgálta 
Nagykovácsi lakosait családorvosként. Az utolsó 
orvosgenerációt képviselte, aki előre köszönt a 
betegeinek, nevükön szólította őket, tudta ki hol 
lakik, minden gondjukat ismerte. Betegei felé 
mély empátiával, figyelemmel fordult. Vallotta, 
hogy az orvos elsődleges feladata, hogy a hoz-
záfordulók panaszait türelmesen meg kell hall-
gatni, mert a beteg legtöbbször maga állítja fel a 
probléma gyökerét. A beteg panasza fél diagnó-
zis mondta gyakran. Meggyőződése volt, hogy a 
lélek több mint a test és hogy a szervi betegsé-

gek legtöbbször a lelki egyensúly megbomlása 
következtében alakulnak ki.

Örök tételként őrzöm mondatát:
A BETEGNEK MINDIG IGAZA VAN.
Ebben a mondatban foglalta össze, hogy sok-
szor a legnagyobb gondosság, figyelem, di-
agnosztikai vizsgálatok ellenére sincs konkrét 
diagnózis és későn igazolódik be a már gyógyít-
hatatlan betegség. Szerény személyisége gyak-
ran kételkedéssel párosult, annak ellenére, hogy 
kiváló diagnoszta volt.
Többször tette fel a kérdést:
MEGTETTÜNK-E MINDENT A BETEG GYÓGYULÁ-
SÁÉRT?
Ez a tulajdonság csak az igazán nagy szakmai 
tudással rendelkező és lelkiismeretes orvosok 
sajátja, mint amilyen ő volt. Mai napig az ő meg-
figyelésére alapozva végezzük el minden beteg-
nél a pajzsmirigy vizsgálatok értékelését. 

Több mint két évtizedig dolgoztunk együtt. Köl-
csönösen tiszteltük egymást. A közös célok, azo-
nos értékrenden túl, sokat tanultam tőle. Példát 
mutatott emberségből, a betegek és a szakma 
iránti alázatról. Érzelmileg pedig az emberi lét 
magasabb szintű értelmezését ismerhettem 
meg általa. Élete utolsó időszakában sajnos nem 
tudtam annyit találkozni vele, mint amennyit 

szerettem volna és annyit amennyire várt en-
gem.
Azzal a lelki nyugalommal búcsúzom tőle, hogy 
minden kérdést, érzést még időben átbeszél-
tünk és még annál is többet...

Isten veled Doktor Úr! 
Osztozom a család fájdalmában.

Búcsúzzunk
Dékány Angella asszisztens

                        
          

  TAVASZI RUHAAKCIÓ 
          A PLÉBÁNIA TETŐTERÉBEN 

     BEJÁRAT A TEMPLOM FELŐL!  
                                 GYŰJTÉS 
 

ápr.07. (kedd) 17–19 ó 
ápr.08. (szerda) 17–19 ó 
ápr.09. (csütörtök) 17–19 ó 
ápr.10. (péntek) 17–19 ó  
ápr.11. (szombat) 9–12 ó 

 
VÁLASZTÁS 

ápr.17. (péntek) 13 – 18 ó  
ápr.18. (szombat) 9 – 12 ó  
Ezen a két napon kizárólag  
nagykovácsi lakosokat várunk,  
lakcímigazoló kártyával,  
személyivel! 10 év alatti  
gyermekeket nem engedünk be a 
gyermekek biztonsága érdekében.  
ápr.20. (hétfő) 17–19 ó 
ápr.21. (kedd) 17–19 ó 

Ezeken a napokon mindenkit  
szeretettel várunk! 
A PLÉBÁNIAI KARITÁSZ ÉS SEGÍTŐI 2026.03.27. 
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Kedves Szülők! 

 

2026. április 15-én 17 órától a 

Nagykovácsi Általános Iskola aulájában 

 - az első osztályos beiratkozás előtt – 

 igazgatói tájékoztatást tartunk iskolánk pedagógiai munkájáról. 

Ezen az alkalmon vehetik át a szülők az általános iskolai beiratkozáshoz 

szükséges nyomtatványokat. 

 

Szeretettel várjuk Önöket. 

 

 

 

A Nagykovácsi Általános Iskola vezetősége 

 

 

 

 

Az idei DÖK-nap témaötletét eredetileg Kapu 
Tibor missziója adta. A Magyar Tudomány Éve 
(2025–2026) alkalmából meg is hívtuk őt is-
kolánkba, de a látogatásra egyelőre még nem 
sikerült időpontot találni. A tudományos téma 
azonban maradt, és március 10-én magyar ku-
tatók nagyszerű előadásait láthattuk. 
Tanultunk újraélesztést a Mentőmúzeum igaz-
gatójától. Dr. Debrődy Gábor PhD a gyerekek 
bevonásával mutatta be a fogásokat és mesélt 
a magyar mentéstörténetről. Jamrik Péter, a 
Gábor Dénes-díj alapítója és Dr. Sánta Botond 
a BME fizika tanszék adjunktusa elmagyarázta 
nekünk, mi az az interferencia, amin keresztül 
megértettük a holográfia lényegét. Láthattunk 
képeket, amik ezzel a Nobel-díjat érdemlő el-
járással készültek, és körbejárhattuk a Szent 
Korona részletgazdag 3D-s hologramját is. 
Egy másik teremben egykori diákunk – Vajay 
Mónika –, aki ma már doktorandusz a bionika 
tudományterületén, a saját bőrünk részleteit 
mutatta meg egy ultrahangkészülékkel. Jöttek 
hozzánk csillagászok is! Dr. Opitz Andreával és 
Dr. Madár Ákossal, a HUN-REN Wigner Fizikai 
Kutatóközpont, Űrfizikai és Űrtechnikai Osztály 
tudományos munkatársaival az űridőjárás té-
máját jártuk körbe, közben számos érdekessé-
get hallhattunk és kérdezhettünk is tőlük. 
Vendégünk volt öt fiatal kutató, akik egyben a 
Tudományos Nagykövet Program kiválasztott-
jai is, hogy közérthetően meséljenek saját szak-
területükről. Az egyik állomáson a különböző 
csemegék cukortartalmáról szóló interaktív 
bemutató sokkolt le minket. Gábor Luca die-
tetikus azt szemléltette, hány kockányi cukor-
mennyiség csúszik le a torkunkon még akkor 
is, amikor azt hisszük, egészségesen étkezünk. 

Halmai Mónika vegyészmérnök egy bűntény 
felgöngyölítését kérte a gyerekektől. Igazi de-
tektívmunkát folytattunk a helyszínen hagyott 
nyomok alapján. Boncsarovszki Ferenc Balázs 
élelmiszermérnök az orrunknál fogva veze-
tett be minket a különböző illatok világába, és 
megmutatta az érzelemkamerát is, amibe ha 
belenéztünk, nem tudtuk többé titkolni, mit 
is érzünk éppen. Sramkó Bendegúz orvostan-
hallgató „Zsebpénz vagy füst?” címmel hirdette 
meg az előadását, amiből kiderült az igazság 
az e-cigitől a hagyományos dohányzásig, hogy 
soha többé ne forduljon meg a fejünkben még 
a kipróbálás gondolata se. Érkezett hozzánk egy 
19 éves ifjú, aki önképző polihisztor növendék-
ként, ügyeletes őrült tudósként mutatkozott 
be. Halasi Áron látványos demonstrációkkal 
mutatta be, hogy a világ mennyire gyönyörű. 
És valóban! Ámultunk-bámultunk a pompáza-
tos kísérleteken, amikbe még minket is bevont. 
Robbantottunk festéket, ami a falon landolt (Er-
zsikének köszönjük a takarítást). Áron a fejünk 
felett gyújtott fel egy vízzel teli lufit, de a fizi-
kának (hőtannak!) hála, mégse lettünk vizesek. 
Hullámkeltés, rugós kísérlet, elfeketedő alma, 

égő vas – hú, már ez is micsoda látvány, na de a 
legjobb: a kézfelgyújtás! Diákjaink és tanáraink 
egyaránt beszállhattak a buliba! (….és igen, ép 
bőrrel úszta meg mindenki.)
Utóbbiból az alsósok se maradtak ki. Előbb a 
beporzók napja alkalmából vettek részt foglal-
kozáson Mihálffy Eszter méhész segítségével, 
majd a tudomány különböző ágait körüljárva 
még Rubik kockát is forgattak. Napjuk zárása-
ként Halasi Áron ’őrült tudós’ a kosárpályán tar-
tott bemutatót: volt ott is égő vas, fekete alma, 
hullámok, égő kéz. Az igen hálás közönség hol 
tapsolt, hol tátott szájjal ámult-bámult, hol si-
kongatott meglepetésében! A Jókenyér pékség 
finom falatokkal támogatta előadóinkat, mi pe-
dig egy igazi szupermenzás ebéddel háláltuk 
meg helytállásukat. Fantasztikus élményekben 
volt részünk az idei DÖK-napon. 
No és Kapu Tibor? Reménykedünk, hogy még 
ebben a tanévben vendégül láthatjuk. Várjuk!

DÖK-nap a tudomány jegyében
Sárdi Enikő, a DÖK munkáját segítő pedagógus
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2026. április 1-jén szerdán, első alkalommal 
rendeztük meg a Nagykovácsi Általános Iskola 
alsó tagozatában a Húsvéti, Bolondos Nyuszifu-
tást. A több hetes borongós idő után, csodála-
tos napsugaras délelőtt támogatta a versenyt.
Tanulóink lelkesen készültek az eseményre, kö-
zel 300 fő kisiskolás vett részt a futáson. 
A Nyuszifutást évfolyamonként, nemenként 
(fiú/lány) indítottuk. A sok kis „Nyuszi” neveté-
sével és biztatásával volt hangos iskolánk kör-
nyéke. Az első három helyezett oklevelet, érmet 
és külön ajándékot vehetett át, de valamennyi 
résztvevő sok-sok ajándékban részesült alábbi 

Támogatóinknak köszönhetően:
Nagykovácsi Önkormányzat, Mátyus és Mátyus 
Kft., LOS POLOS pólóműhely Szolnok, Tesco Bé-
csi út, HUNGAST, TÚRÓ RUDI, FODISZ.
Tanulóink, Tanáraink biztonságáról a Nagyko-
vácsi Készenléti Szolgálat gondoskodott.
Köszönjük a támogatást!
A 2025/2026 tanévben megrendezett Mikulás 
és Nyuszifutás igazi élménnyel gazdagította 
alsós tanulóink kisiskolás éveit, és nagyon bíz-
nunk benne, hogy immár hagyománnyá fog 
válni mindkét esemény.

Húsvéti, Bolondos Nyuszifutás a Nagykovácsi Általános 
Iskolában
Széllné Menydörgős Melinda, Budai Terézia, Veres Ildikó szervező tanítók

Ünnepi hangulat töltötte meg a Nagykovácsi 
Általános Iskola falait március 13-án, amikor az 
5.b és 5.d osztályos tanulók megható és színvo-
nalas műsorral emlékeztek meg az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc hőseiről.
A szereplő diákok nem csupán felkészülten, 
hanem szívvel-lélekkel álltak a közönség elé. 
Előadásuk során érzékenyen és hitelesen idéz-
ték meg a történelmi események hangulatát, 
amely a jelenlévőket is magával ragadta. 
Külön kiemelendő a tanulók szorgalma és ki-
tartása: a felkészülés hetei alatt fáradhatatlan 
munkával dolgoztak azon, hogy méltó mó-
don álljanak színpadra. Teljesítményük kiváló 

előadói tehetségről tanúskodott, magabiztos 
szereplésük pedig méltán aratott elismerést.
A műsort színesítette a néptáncbetét, amely-
nek megvalósításáért Huszárné Czene Zsuzsát 
illeti köszönet és elismerés. A tánc különleges 
hangulatot adott az ünnepségnek, tovább 
emelve annak színvonalát. Az előadás mél-
tó tisztelgés volt nemzeti ünnepünk előtt, és 
egyben bizonyítéka annak is, hogy a fiatal ge-
neráció elkötelezetten ápolja hagyományain-
kat. A Nagykovácsi Általános Iskola közössége 
büszke diákjaira, akik lelkesedésükkel, kitartá-
sukkal és tehetségükkel egy igazán színvonalas 
és méltó ünnepi megemlékezést hoztak létre.

Március 15. a Nagykovácsi Általános Iskolában
A műsort betanította és a cikket írta: Zupánné Perneczki Zsófia
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Idén ismét versünnep volt az alsó tagozaton. 
Örömmel állapítjuk meg évről-évre, hogy a 
gyerekek szeretik a verseket. 
Hagyományosan tavasszal, négy márciusi 
napon, összesen 104-en mondták el kedves 
verseiket. Harminckét 1 osztályos, tizenkilenc 
2.osztályos, harmincegy 3.osztályos, huszonkét 
4.osztályos tanulót hallhattunk. A gyermekek 
felkészülten, életkoruknak megfelelő versvá-
lasztással tették emlékezetessé a délutánokat. 
Ébresztgették a természetet a sok szép és vi-
dám tavaszi verssel. Arany, ezüst és bronz mi-
nősítésű okleveleket kaptak a gyerekek. A mi-
nősítésnél szempont volt a biztos szövegtudás, 
a szép beszéd, a szöveg értő és kifejező előa-
dása. Arany oklevélben és könyvjutalomban 
részesültek:
1. évfolyamon
Kakuk Róza 1.a, Baji Ábel 1.a, Bak Laura 1.a, Ga-
licz Emma 1.a, Busch Ábel 1.b, Vass Dalma 1.b, 
Kaposi István 1.c, Gallatz Mária 1.c, Karlik Hanna 
1.c, Hevér Berta 1.c

2. évfolyamon
Bártfai Bercel 2.c, Győrffy Borbála 2.c, Horváth 
Abigél 2.c, Karádi Estilla 2.c
3. évfolyamon
Erőss Janka 3.a, Csombordi Dóra 3.a, Nyiri Luca 
3.a, Horváth Barnabás 3.b, Zupán Flóra 3.b, Ka-
piás Péter 3.b, Szekrényi Szonja 3.c, Vikor Lenke 
3.c, Janik Levente 3.c, Madarassy Angelika 3.c, 
Buzás Péter 3.c
4. évfolyamon
Csengeri Blanka 4.a, Mátyás Zsófia 4.a, Ulusu 
Hira 4.b, Szalóki Sebestyén 4.b, Középesy Nóra 
4.b, Váczi Kamilla 4.b, Lukácsházi Artur 4.c, Ter-
jék Mira 4.c
A pátyi területi vers és prózamondó versenyen 
iskolánkat Karádi Estilla 2.c osztályos tanuló 
(Vácziné Gondár Gyöngyvér) és Ulusu Hira 4.b 
osztályos tanuló (Veres Ildikó) képviseli.
Szeretettel gratulálunk minden tanulónak! Kö-
szönjük a felkészítő pedagógusok munkáját és 
a szülők együttműködő támogatását.

Idén iskolánk is csatlakozott a 16. alkalommal 
megrendezésre kerülő HAPPY-hét elnevezésű 
országos programhoz, mely a vízfogyasztást 
népszerűsíti a gyermekek körében.
Egy hétig minden a víz fontosságáról és a vízi-
vás egészségre gyakorolt hatásáról szólt!
Plakát- és makettversenyt hirdettünk, amelyre 
nagyon sok, szebbnél szebb alkotás érkezett! A 
kisebbeknek volt színező-bajnokság, de lehe-
tett játszani „vizes játékokat” is, illetve „Víz-bár” 
várta a megszomjazókat. Igyekeztünk a tanó-
rákba is belecsempészni a vízzel kapcsolatos 
feladatokat: voltak tudományos kísérletek, 
ismeretterjesztő kisfilmek, online megoldha-
tó tesztek, víz-kvíz, mozgásos játékok és még 
hosszan sorolhatnánk, mi minden várta a lelkes 
diákokat. A hét lezárásaként pedig az iskola au-
lájában kiállítás nyílt a tanulók alkotásaiból.

Az idei Digitális Témahét középpontjában a kö-
zösség állt: az együttműködés, a kommuniká-
ció és a közös jelenlét formái az osztályterem-
ben és a digitális térben egyaránt.
A 3-8. évfolyam tanulói kreatív plakátok és 
prezentációk segítségével keresték a választ 
arra a kérdésre, mitől működik jól egy osztály-
közösség. A beérkezett munkák alapján egyér-
telművé vált, hogy a tisztelet, az odafigyelés, 
valamint a közösen megélt élmények mind az 
offline, mind az online közegben meghatározó 
szerepet töltenek be.
A programok során a diákok nemcsak alkotó 
módon vettek részt a feldolgozásban, hanem 
közös tevékenységeken keresztül is elmélyí-
tették ismereteiket. Az osztályokra szabott 
Kahoot-kvízek játékos formában támogatták a 
közösségről való gondolkodást, miközben erő-
sítették az összetartozás élményét is.
A témahét arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
közösség formálása közös felelősségünk a 
mindennapokban, a valós és a digitális térben 
egyaránt.

Versmondó verseny az alsó 
tagozaton
Széllné Menydörgős Melinda, Budai Terézia, Veres Ildikó szervező tanítók

HAPPY-hét  
a Nagykovácsi 
Általános 
Iskolában
Lánczi Márta

Digitális Témahét iskolánkban
2026. március 23–27.
Tallián-Kubinyi Nikolett digitális kultúra tanár
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KedvenceinK másképp
Cicás-kutyás kincseink kiállítása az Öregiskolában

MEGNYITÓ
2026. 
04.14. 

17:00
órától

Öregiskola - kisterem

Szereteeel várjuk 
a falu kisebb és nagyobb 
állatbarátait!

Látogatható 2026. május 15-ig hétköznapokon 
9.00-17.00 óra közöö a rendezvények függvényében.

Részletek a kísérőprogramokról
a honlapunkon és a Facebookon.

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-434-8753     oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu
2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-438-8317     oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu

Találkozás Pollival,
a „nagy fekete” terápiás kutyával

04.23.csütörtök
17:00

Bemutató foglalkozás

A Polli könyv bemutatása 
a szerző és illusztrátor, 
Léczfalvi Kinga és Léczfalvi Ferenc 
részvételével

Igény szerint Polli is dedikál
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

�

�

�

�

Októberben zajlott a Zrínyi Ilona Matematikaverseny iskolai fordulója, 63 
tanuló indulásával, 2. osztálytól 8. osztályig. Innen a körzeti/megyei fordu-
lóba 37 tanulónk jutott tovább. A megmérettetésre február 20-án péntek 
délután Szentendrére utaztunk. A pontszámokat pár nap múlva megtud-
tuk, de hogy ez milyen helyezésre elég, csak márciusban derült ki. A me-
gyei forduló eredményhirdetésére március 17-én került megrendezésre 
Dunakeszin.
Az Észak-Pest megyei fordulón 7 tanulónkat díjazták. Bugyjás Péter 2. 
osztályostanulónk 2. helyezést, Győrffy Borbála 2. osztályos tanulónk 19. 
helyezést, Lovas Anna 2. osztályos tanulónk 24. helyezést, Györffy Tünde 
3. osztályos tanulónk 6. helyezést, Győrffy Kende 5. osztályos tanulónk 4. 
helyezést, Győrffy Balázs 5. osztályos tanulónk 17. helyezést, Palai Patrik 6. 
osztályos tanulónk 19. helyezést értek el. 
AZ ORZSÁGOS FORDULÓRA TOVÁBJUTOTT BUGYJÁS PÉTER ÉS 
GYŐRFFY KENDE. 
Legjobb eredményeink:
2. osztály: 339 induló, 2. Bugyjás Péter,19. Győrffy Borbála, 24. Lovas Anna
Csapatverseny 2. helyezés
3. osztály: 339 induló, 6. Győrffy Tünde
5. osztály: 266 induló, 4. Győrffy Kende, 17. Győrffy Balázs, 54. Vass Lili
Csapatverseny 5. helyezés
6. osztály: 200 induló, 19. Palai Patrik Baltazár
Gratulálunk minden versenyzőnek, köszönetet mondunk a szülőknek és a 
felkészítő tanároknak:
2. évfolyam: Vácziné Gondár Gyöngyvér, Virág Jácint
3. évfolyam: Bertalanné Boros Kinga, Budai Terézia
4. évfolyam: Veres Ildikó, Széllné Menydörgős Melinda  
Felső tagozat: Eperjesi Tamás, Lukács Beáta, Zsohovszky Edit

Február végén 27 tanulónk indult a XXIX. Simonyi Zsigmond Kárpát-me-
dencei helyesírási versenyen. 
A mai digitális világban, ahol az automatikus javítók és a rövidítések domi-
nálnak, külön dicséretet érdemelnek azok, akik veszik a fáradtságot, hogy 
megtanulják nyelvünk finomságait. Nagy öröm volt számunkra, hogy 
olyan tanulókat is meg tudtunk szólítani, akiknek talán nehézséget okoz 
nagy közönség előtt egy-egy lírai vagy prózai előadás, de szívesen megmé-
rettetnek egy ilyen jellegű versenyen, ahol a digitális feladatlapok kitölté-
sével másfajta koncentrációra, fegyelmezettségre, figyelemre van szükség. 
Gratulálunk minden indulónak és felkészítő tanáraiknak!

A második fordulóba továbbjutott versenyzők:

TANULÓ 	 OSZTÁLY	 FELKÉSZÍTŐ TANÁR

Ulusu Berke  	 5.d	 Zupánné Perneczki Zsófia
Palai Patrika Baltazár	 6.a	 Hanula Krisztina
Hatos István	 6.c	 Zupánné Perneczki Zsófia
Hegedűs Gréta 	 7.b	 Hanula Krisztina
Kádi Zsófia Liza 	 7.b	 Hanula Krisztina
Tóth Zsófia Eszter	 7.b	 Hanula Krisztina
Szikora Dalma 	 7.c	 Östör Katalin
Borsodi Emese 	 8.b	 Hanula Krisztina
Láng Erzsébet 	 8.b	 Hanula Krisztina
Tallián Kamilla	 8.b	 Hanula Krisztina

Zrínyi Ilona 
Matematikaverseny hírei
Sárdi Enikő a DÖK munkáját segítő pedagógus

Simonyi helyesírási 
verseny
Zupánné Perneczki Zsófia
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Környezetünk

A rovarok a földi ökoszisztémák apró hősei: 
beporzók, lebontók, táplálékforrások – így a 
magasabb rendű élőlények, köztük az ember 
létfeltételei. Mégis, egy 2019-es globális ku-
tatás szerint a rovarfajok 41%-a a kihalás szé-
lére került. E jelenségnek mi vagyunk az okai: 
a mezőgazdasági vegyszerezés, az élőhelyek 
felszámolása és az éghajlatváltozás. Drámai 
ütemben pusztítjuk ízeltlábú társainkat, ám 
ez a folyamat nem feltétlenül visszafordítha-
tatlan. Saját kertünkben is van lehetőségünk 
a cselekvésre, ha segíteni szeretnénk kicsiny 
barátainknak.

Mit tehetsz? – A rovarbarátság alapelvei 

Barátkozz velük!
Minden óvodás kedvence a katicabogár (hasz-
nos levéltetű gyilkos), és érdeklődve figyeli a 
bodobácsokat – vajon hová tűnik ez belőlünk? 
Építsük újra! Kezdetnek fókuszáljunk a számunk-
ra szimpatikus fajokra: pl. pillangók, méhek, fá-
tyolkák (még a neve is milyen kedves!).

Ne használj rovarirtó szereket!
A vegyszerek megzavarják az ökológiai egyen-
súlyt. Ha elkezdünk egy „kártevő” fajt gyéríteni, 
akkor a rá épülő korlátozó fajok népességét is 
csökkenteni fogjuk. Ezt követően az eredetileg 
gyéríteni kívánt faj populációja megsokszo-
rozódhat, hiszen a természetes ellenségeinek 
létszáma csökkent. A rovarok természetes sza-
bályozását a ragadozók, paraziták és vetély-
társak biztosítják – ha nem avatkozunk be, az 
egyensúly helyreáll. Ha muszáj beavatkozni, pl. 
molyok, csótányok esetén, válasszunk termé-
szet-alapú megoldásokat (pl. feromonos csap-
da, vagy egyszerűen szedd össze, amiből túl sok 
van) a vegyszerek helyett. 

Hagyd élni a „nemszeretem” állatokat!
A meztelencsiga vagy a fülbemászó nem ellen-
ség – megvan a maguk szerepe. Ha csak néhány 
van belőlük, görgess a 0. ponthoz! Ha túl sok van 
belőlük, az annak a jele, hogy nincs, ami korlá-
tozza a szaporodásukat. Ahelyett, hogy üldöz-
nénk őket, vonzzuk be a természetes ellenségei-
ket: madarakat, sünöket, kétéltűeket. 

Ültess változatos, a természetben is előfor-
duló növényeket!
A sokféle növény sokféle táplálékot és élőhelyet 
biztosít rovarfajok tucatjainak. Az idegenhonos 
dísznövények azonban „pusztaságot” jelentenek 
a rovarok számára, esetleg idegen fajokat hur-
colnak be belük – és mi is a saját kertünkbe. 

Legyen víz a kertben!
A kis vízfelületek (itatók, tavak, esőkertek) nem-
csak ivóvízként szolgálnak, hanem fontos sza-
porodóhelyek is egyes rovarok számára. Igen, a 
szúnyog is közéjük tartozik! 

Mi sem szeretjük, ha a fülünkbe zümmög és 
megcsíp, de valljuk be, ez azért még nem a világ 
vége! Egy kis kerti tó sok előnnyel bír, ha a kör-
nyezet engedi, a békák és madarak majd szabá-
lyozzák a szúnyogok létszámát. Az esővízgyűj-
tés, ha esetleg nyílt tartályban történik, akkor 
pedig egyszerűen lefedhető szúnyoghálóval. 

Telepíts menedékeket és telelőhelyeket!
Rovarhoteltől a rőzsekupacon át a rönkjárdáig: a 
kertben elhelyezett régi tuskókkal, kéregházak-
kal vagy kőrakásokkal menedéket nyújthatunk a 
beporzóknak. Beton helyett farönkökből, kövek-
ből, rőzséből is készíthetünk kerti utat, amely így 
élőhelyként és bölcsőjeként szolgál a rovarok 
számára. Az őszi lomb nem szemét, hanem tá-
panyag. Táplálja a talajt, védi a kiszáradástól és a 
rovaroknak is búvóhelyet nyújt. 

A szomszédnak is szólj! – a közösségi ereje

Ha egy utcában csak a te kerted rovarbarát, 
akkor jóval kevesebb fajnak tudsz segíteni. 
Igazi változást akkor érhetsz el, ha példát mu-
tatsz a szomszédaidnak, beszélgetsz velük a 
témáról és segítesz bevonni őket a rovarok 
védelmébe. 

Tévhitek
• �Elszaporodnak a kártevők! – A sokféleség épp a 

túlszaporodás megelőzését biztosítja. 
 
• �Túl sok „nemszeretem” rovar lesz! – Szeresd 

meg őket! A szépség eléggé szubjektív, és sze-
rencsére itthon egyik rovar sem életveszélyes 
az emberekre. (allergiások persze csak óvato-
san!)

Zöld Szikrák – miért és hogyan varázsoljunk édenkertet
magunk köré? 
Ha ők eltűnnek, mi következünk – építs rovarbarát kertet értük és értünk!
Pej Zsófia és Őri Ádám Energiaklub
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Közérdekű tudnivalók

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.

Dr. Koltay Angéla háziorvos 
+36 30 587 5087; rendelő: 06-26-355-543

Hétfő: 10:00 – 15:00
Kedd: 10:00 – 15:00

Szerda: 15:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sorbán András háziorvos 
+36 30 212 3999; rendelő: 06-26-555-033

Hétfő: 14:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 14:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sólya Zsuzsanna háziorvos
+36 20 402 6261; rendelő: 06-26-389-282

Hétfő: 8:00 – 12:30
Kedd: 14:30 – 19:00

Szerda: 10:30 – 15:00
Csütörtök: 10:30 – 15:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián
+36 30 243 2531; rendelő: 06-26-999-415

Hétfő: 8:00 – 13:00
Kedd: 15:00 – 19:00
Szerda: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 15:00 – 19:00

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül. Minden 
emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját ren-
delési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:

április 10.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sólya Zsuzsanna
április 17.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sorbán András
április 24.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Koltay Angéla

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig és 12-15 óráig 
terjedő időszakban az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19:00 órától másnap reggel 8:00 
óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat 

látja el. Ügyeleti hívószám: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap: 16:00–22:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00–14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 
hétköznap: 22:00–08:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 14:00–08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-
tozik. Baleset, más közvetlen életveszély esetén 
továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni. 

HÁZI GYERMEKORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. és II. körzet: 

hétfő: dr. Jakab Erika	 11:00–13:00

kedd: dr. Jakab Erika	 8:00–10:00

szerda: dr. Rácz Gabriella	 13:00–15:00

csütörtök: dr. Rácz Gabriella	 08:30–10:30

péntek: dr. Jakab Erika	 8:00–13:00 

Dr. Jakab Erika, Tel.: +36 30 364 5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Dajka Edina, Tel.: +36 30 638 8763
Hétfő: 	 8:00–11:00
Kedd: 	 14:00–17:00
Szerda: 	 8:00–11:00
Csütörtök:	14:00–17:00
Péntek:	 páros hónapban	 8:00–11:00
	 páratlan hónapban	 12:00–15:00

Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11:30–14:00; Szerda 11:00–13:30
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 638 8763
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügye-
let telefonszáma 1830, ez a szám hívható: hét-
köznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap 
és ünnepnap pedig egész nap.

Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyé-
ben 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
Hétköznap: 16:00–22:00 között 

Szombat–vasárnap, ünnepnapokon  
08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő a saját rendelési 
idejében várja a betegeket.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

1. körzet Pálné Szondy Krisztina
Tel.: +36 30 287-0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
tanácsadás: csütörtök 8.00-12.00

Kilencz Ágnes
Tel.: +36 30 101-0984

vedono-kilencz.agnes@janoskorhaz.hu
tanácsadás: hétfő 8.00-12.00

2. körzet Pálné Szondy Krisztina
Tel.: +36 30 287-0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
tanácsadás: csütörtök 8.00-12.00

3. körzet Baranyayné Molnár Katalin
Tel.: +36 30 287-4160

vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu
tanácsadás: szerda 8.00-12.00

4. körzet Kilencz Ágnes
Tel.: +36 30 101-0984

vedono-kilencz.agnes@janoskorhaz.hu
tanácsadás: hétfő 8.00-12.00

FOGORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.  
(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339

Dr. Jani Ágnes	 Dr. Vági Piroska
Hétfő: 12:00–18:00 	 Hétfő: 9:00–15:00
Kedd: 8:00–14:00	 Kedd: 12:00–18:00
Szerda: 10:00–16:00	 Szerda: 9:00–15:00
Csütörtök: 8:00–14:00	 Csütörtök: 12:00–18:00
Péntek: páratlan 8:00–14:00	 Péntek: 12:00–18:00 
Péntek: páros 10:00–16:00	 vagy 10:00–16:00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás) 
Szerda: 13:00–19:00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: +36 70 387 9999

HÍD SZOCIÁLIS CSALÁD ÉS GYERMEK-JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÉS KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23 451 147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

+36 20 347 8712 • +36 20 235 6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12:00–16:00; Szerda: 12:00–16:00
Csütörtök: 09:00–13:00; Péntek: 09:00–13:00

KÖZJEGYZŐI ELÉRHETŐSÉGEK

dr. Komáromi József, 2092 Budakeszi, Fő utca 136.  
Telefon: 06-23-457-033

dr. Huszár Éva, 2092 Budakeszi, Fő utca 224.
Telefon: 06-23-451-381

DMRV ZRT.

Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0–24) illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS

igazgatas@nagykovacsi.hu
Hivatal ügyfélszolgálat: 26/389-566/103

DEPÓNIA KFT. (HULLADÉKSZÁLLÍTÁS)

A Depónia ügyfélfogadása  
újra a régi helyszínen lesz. Helyszín: Öregiskola,

minden hónap első hétfő: 10–14 óra között.
Tel.: 06-22/507-419, e-mail: ugyfel@deponia.hu

NAGYKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Dr. Klein Ferenc elnök 

Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com
Dr. Kohut József elnökhelyettes

Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

HALÁLOZÁS
Lapunkban csak azokat a halálozási adatokat tudjuk 
közzétenni, amelyek megjelentetését az érintett csalá-
dok kifejezetten kérik. Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.
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Önkormányzati hírek

A Képviselő Testület idén is 15 millió forint ke-
retet szavazott meg a közösségi költségvetés 
programjára. A tavalyi évben közösségi tér ki-
alakítása, padok és szemetesek kihelyezése, 
valamint egy játszóeszköz beszerzése és tele-
pítése az iskola kertjében című projektek nyer-
tek a lakossági szavazáson. Ezek a fejlesztések 
2025-ben elkészültek, amelyek mellett további 
lakossági ötleteket és javaslatokat is megvalósí-
tottunk, min a szupermenza bevezetése az álta-
lános iskolában, járdák javítása vagy vízelvezető 
árkok rekonstrukciója.

Idén is rengeteg fejlesztési javaslat érkezett, 
azonban számos olyan ötlettel találkoztunk, ami 
meghaladja a közösségi költségvetés keretét 
vagy már szerepel egy másik pályázatunkban. 15 
millió forintos keretösszegből nem lehet építeni 
uszodát, idősek otthonát vagy akár sípályát fel-
vonókkal. A kisgyermekek számára épülő kresz-
park és pumpapálya pályázatát már elnyertük, 
így azok idén meg tudnak valósulni. A pumpa-
pálya mellé kért ivókút, kerékpáros szervizpont 
és padok a LEADER pályázatunk része, melynek 
elbírálása folyamatban van. Ezért a fent említett 
javaslatokat nem szerepeltetjük a szavazólapon. 

A kutyafuttató kérdése is minden évben felme-
rül, azonban ebben a témában a Képviselő-tes-
tület elé terjesztett javaslat keretében fog dön-
tés születni.
A szavazólapon idén 24 javaslat szerepel, melyek 
közül 3 az Önök számára legfontosabb projektre 
tudnak szavazni. Szavazataikat 2026. április 26. 
12:00-ig tudják leadni a Polgármester Hivatal 
ügyfélszolgálatán vagy az alábbi online felüle-
ten: https://forms.gle/oKdxaYQsiRwyQy3B8.
Köszönjük, hogy közösen tervezünk, közösen 
építünk! Hajrá Nagykovácsi!

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata felhívja a Nagykovácsiban élő, 
vagy egykor a település intézményében dolgozó pedagógusok figyelmét 
díszdiploma igények benyújtására és a jogosultság feltételeire.
Arany, gyémánt, vas, rubin vagy gránit díszdiplomára az a pedagógus (óvó-
nő, tanító, tanár) jogosult, aki a pedagóguspályán legalább 30 évet eltöl-
tött, és oklevelét 50, 60, 65, 70, ill. 75 évvel ezelőtt kapta kézhez.
Az adományozás feltételei: 
• pedagógus pályán eltöltött 30 év munkaviszony;
• eredményes munkavégzés, közmegbecsülésre méltó magatartás; 
• �különös méltánylást érdemlő esetben akkor is adományozható a díszok-

levél, ha az oktatásban eltöltött munkaviszony 30 évnél kevesebb; 
A dokumentumok beadási határideje: 2026. május 15. 
A határidő elmulasztása nem menthető ki, amennyiben a kérelem elkésett, 
az adott évben elbírálásra nem kerül, csak a következő évben. 
A díszoklevél adományozása iránti kérelemhez csatolni kell: 
• a pedagógus személyi adatait tartalmazó igénylő lapot; 
• az eredeti oklevél fénymásolatát; 
• �rövid szakmai önéletrajzot a pedagóguspályán eltöltött idő megjelölé-

sével; 
• �pedagógusi pályán eltöltött 30 év igazolását (munkakönyv fénymásolata 

vagy a volt munkahely igazolása, esetleg Tb igazolás); 
• �ha a képző intézmény adományozott már díszoklevelet, akkor elegendő 

annak a másolatát az igénylő laphoz csatolni. 
Adatlap a Hivatal ügyfélszolgálatán kérhető, ill. letölthető  
a www.nagykovacsi.hu honlapról, tájékoztatást a  
titkarsag@nagykovacsi.hu e-mail címen, illetve a 06-26/389-127/105  
mellék telefonszámon lehet kérni.
A díszoklevelek átadásának pontos helyéről és időpontjáról minden érin-
tett pedagógus írásban értesítést kap.

2026-ban is közösségi költségvetés
Szemesy Barbara alpolgármester

Felhívás
Jubileumi díszdiplomák igényléséről



Szavazni a javaslatokra a település honlapján elhelyezett Google kérdőíven keresztül, valamint személyesen a
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán szavazóládában történő elhelyezéssel lehet 2026. április 26. 12 óráig. 
Szavazásra jogosult minden 14. életévét betöltött, Nagykovácsiban állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel
rendelkező személy. 
A beérkezett javaslatok rövidített változatban kerültek a szavazólapra.
Érvényesen szavazni 3 javaslat megjelölésével lehet. A szavazólapon kérjük a név és lakcím feltüntetését, ez az érvényes
szavazat leadásának feltétele. 
 
NÉV: …………………………………………........................................................                                      LAKCÍM: …………………………………...................………...............................................

AZ ÖN SZAVAZATA: (ÍRJA BE A JAVASLAT SZÁMÁT)

KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS 2026

A szavazat leadásával egyidejűleg a szavazó személy kijelenti, hogy megismerte és tudomásul vette az adatkezelési tájékoztatót.
Adatkezelési tájékoztató elérhetősége: https://nagykovacsi.hu/adatvedelem

SZAVAZÓLAP

Hulladékgyűjtők kihelyezése
közterületekre1. Járda építése a Nagyszénás

utcában a Kiss&Ride
parkolónál

2. 3.

További parkolóhelyek
kialakítása

Füves focipálya felújítása4. Játszóterek további
fejlesztése5. Lenvirág park növényesítése6.

Lenvirág parkba grillező,
piknikező terület

kialakítása

20.

Szabadtéri könyvtár,
könyvállvány kihelyezése7. Kültéri sakkasztal

kihelyezése a Lenvirág
parkba

8 Közösségi terek, padok
árnyékolása9.

Kültéri mászófal építése21.

Strandröplabda pálya
 kialakítása10. Gyermekek

képernyőhasználatát
csökkentő gyakorlati

programok, oktatások
szervezése.

11. A Faluház előtti térre
padok és virágtartó ládák

kihelyezése
12.

Egészségnap szervezése 22.

Kolozsvár köz  Dózsa
György utca és Kolozsvár
utca közötti szakaszának

egyirányúvá tétele

13. Nyúl - Bükk - Kút utca
találkozásának parkosítása14. Konténer öltöző a műfüves

pálya mellé 15.

Csillagfürt játszótér
melletti focipálya

felújítása
23.

Füves domb kialakítása a
Lenvirág parkban, amiről

le lehet gurulni
16.

30-as táblák kihelyezése a
Virágos sétányra17. Napvitorla kihelyezése a

pumpapályánál 18.

Gerecse utcai közösségi
tér fejlesztése24.

Padok kihelyeztése a
település több pontján

19.


